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LAMPIRAN
Lampiran 1. Perhitungan rekursif

> Untukn =12
fiz (812, X12) = 0,917 f753 (512 - x12) + 0,083 f13 (512 + Xx12)

Untuk s,,= 4.616.865 x,,= 4.616.865
fi2(S12, X12) = 0,917 £/ (4.616.865 - 4.616.865) + 0,083 f; (4.616.865 +
4.616.865)
= 0,917 £;5(0) + 0,083 £75 (9.233.730)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)

= 0,083
Untuk s;,= 6.091.952 x,,= 4.616.865
iz (St %15) = 0,917 £ (6.091.952 - 4.616.865) + 0,083 f;; (6.091.952
+ 4.616.865)

= 0,917 £/, (1.475.087) + 0,083 £, (10.708.815)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)

= 0,083
Untuk s;,= 6.091.952 X,,= 6.091.952
iz (St %15) = 0,917 £/ (6.091.952 - 6.091.952) + 0,083 f;; (6.091.952 +
6.091.952)

= 0,917 £/ (0) + 0,083 £/ (12.183.904)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)

= 0,083
Untuk s,= 6.095.981 x,,= 4.616.865
Fiz (St %15) = 0,917 £;5 (6.095.981 - 4.616.865) + 0,083 £;; (6.095.981 +
4.616.865)

= 0,917 f;5 (1.479.116) + 0,083 f; (10.712.846)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)

= 0,083
Untuk s,= 6.095.981 x1,= 6.091.952
Fiz (St %15) = 0,917 £;5 (6.095.981 - 6.091.952) + 0,083 f;; (6.095.981 +
6.091.952)

= 0,917 £/, (4.029) + 0,083 f;; (12.187.933)
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= 0,917 (0) + 0,083 (1)

= 0,083

Untuk s,,= 6.095.981 x,,= 6.095.981

F12(S12: X12) = 0,017 £/ (6.095.981 - 6.095.981) + 0,083 £, (6.095.981 +
6.095.981)

= 0,917 f}5 (0) + 0,083 5 (12.191.962)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)
= 0,083
Untuk s,= 7.670.691 x,=0
iz (St %15) = 0,917 £ (7.670.691 - 0) + 0,083 f;; (7.670.691+ 0)
= 0,917 f}; (7.670.691) + 0,083 f;; (7.670.691)
= 0,917 (1) + 0,083 (1)

= 0,917 + 0,083
=1
Untuk s,= 7.670.691 x,,= 4.616.865
Fio (St %15) = 0,917 £ (7.670.691- 4.616.865) + 0,083 £;; (7.670.691+
4.616.865)

= 0,917 £/, (3.053.826) + 0,083 £, (12.287.556)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)

= 0,083
Untuk s,= 7.670.691 X;,= 6.091.952
Fiz (St %15) = 0,917 ;5 (7.670.691 - 6.091.952) + 0,083 f;; (7.670.691 +
6.091.952)

= 0,917 £/, (1.578.739) + 0,083 £, (13.762.643)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)

= 0,083

Untuk s,,= 7.670.691 x,,= 6.095.981

12 (512, X15) = 0,017 £ (7.670.691 - 6.095.981) + 0,083 £, (7.670.691+
6.095.981)

= 0,917 f}; (1.574.710) + 0,083 f; (13.766.672)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)
= 0,083



55

Untuk s,= 7.670.691 x,,= 7.670.691
iz (S12, %12) = 0,917 £ (7.670.691 - 7.670.691) + 0,083 f;; (7.670.691+
7.670.691)

= 0,917 f7; (0) + 0,083 f7; (15.341.382)
— 0,917 (0) + 0,083 (1)
=0,083
» Untukn =11
fi1 (S11, %11) = 0,917 fi5 (S11 - %11) + 0,083 f15 (s11 + Xx11)
Untuk s,,=4.616.865 x11= 4.616.865
fi1 (11, x11) = 0,917 f7%, (4.616.865 - 4.616.865) + 0,083 f7", (4.616.865+
4.616.865)
=0,917 £, (0) + 0,083 7%, (9.233.730)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)
=0,083
Untuk s, = 6.091.952 X11=0
fu1 (511 %11) = 0,917 £, (6.091.952 — 0) + 0,083 f;,, (6.091.952 + 0)
= 0,917 f7, (6.091.952) + 0,083 f;,, (6.091.952)
= 0,917 (0,083) + 0,083 (0,083)

= 0,076 + 0,007
= 0,083

Untuk s,,= 6.091.952 x,,= 4.616.865

i1 (511, %11) = 0,917 £7, (6.091.952 - 4.616.865) + 0,083 £;;, (6.091.952+
4.616.865)

= 0,917 f;,(1.475.087) + 0,083 £}, (10.708.817)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)

= 0,083
Untuk s;,= 6.091.952 x;,= 6.091.952
fi1 (511, %11) = 0,917 £7, (6.091.952 - 6.091.952) + 0,083 £;, (6.091.952+
6.091.952)

= 0,917 £;,(0) + 0,083 £;, (12.183.904)
=0,917 (0) + 0,083 (1)
= 0,083
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Untuk s;,= 6.095.981 x;1=0

fi1 (511, %11) = 0,917 £, (6.095.981 - 0) + 0,083 f;, (6.095.981 + 0)
= 0,917 £;,(6.095.981) + 0,083 £;, (6.095.981)
= 0,917 (0,083) + 0,083 (0,083)

= 0,076 + 0,007
= 0,083

Untuk s,,= 6.095.981 x,,= 4.616.865

fir (511, %11) = 0,917 £, (6.095.981 - 4.616.865) + 0,083 £;,, (6.095.981 +
4.616.865)

= 0,917 f;,(1.479.116) + 0,083 £, (10.712.846)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)

= 0,083

Untuk s;,= 6.095.981 x;,= 6.091.952

fi1 (511, %11) = 0,917 £7, (6.095.981 - 6.091.952) + 0,083 £;, (6.095.981 +
6.091.952)

= 0,917 £;,(4.029) + 0,083 £;, (12.187.933)
=0,917 (0) + 0,083 (1)

= 0,083

Untuk s,,= 6.095.981 x,,= 6.095.981

fir (511, %11) = 0,917 £7, (6.095.981 - 6.095.981) + 0,083 £;;, (6.095.981+
6.095.981)

= 0,917 £3,(0) + 0,083 £;, (12.191.962)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)
= 0,083
Untuk s;,= 7.670.691 x;1=0
fi1 (511, %11) = 0,917 £7, (7.670.691 - 0) + 0,083 £;, (7.670.691+ 0)
= 0,917 f1,(7.670.691) + 0,083 f;;, (7.670.691)
= 0,917 (1) + 0,083 (1)
= 0,917 + 0,083
=1
Untuk s;; = 7.670.691 x,, = 4.616.865



fi1 (511, %11) = 0,917 £7, (7.670.691- 4.616.865) + 0,083 £;, (7.670.691+
4.616.865)
= 0,917 £;,(3.053.826) + 0,083 f;, (12.287.556)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)

= 0,083

Untuk s, = 7.670.691 x,, = 6.091.952

fir (511, %11) = 0,917 £7, (7.670.691- 6.091.952) + 0,083 f;, (7.670.691+
6.091.952)

= 0,917 £;,(1.578.739) + 0,083 £}, ( 13.762.643 )
= 0,917 (0) + 0,083 (1)
= 0,083

Untuk s;; = 7.670.691 x,, = 6.095.981

fi1 (511, %11) = 0,917 £7, (7.670.691 - 6.095.981) + 0,083 f;, (7.670.691 +

6.095.981)
= 0,917 £;,(1.574.710) + 0,083 f;, (13.766.981)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)

= 0,083

Untuk s,, = 7.670.691 x;, = 7.670.601

fi1 (511, X14) = 0,917 £;, (7.670.691- 7.670.691) + 0,083 f;, (7.670.691+
7.670.691)

= 0,917 £;,(0) + 0,083 £}, (15.341.382)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)

=0,083
» Untukn =10
f10 (S10 X10) = 0,917 f1 (S10 - X%10) + 0,083 f7} (S10 + X10)
Untuk s;, = 4.616.865 X10=0

fio (510, X10) = 0,917 £;, (4.616.865- 0) + 0,083 £, (4.616.865+ 0)
= 0,917 £;',(4.616.865) + 0,083 £}, (4.616.865)
= 0,917 (0,083) + 0,083 (0,083)
= 0,076 + 0,007
= 0,083
Untuk s, = 4.616.865 X;0 = 4.616.865
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fio (510, X10) = 0,917 £;', (4.616.865 - 4.616.865) + 0,083 £, (4.616.865+
4.616.865)
= 0,917 £;,(0) + 0,083 £}, (9.233.730)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)
= 0,083
Untuk s, = 6.091.952 X0 =0
fio (510, X10) = 0,917 £;, (6.091.952 - 0) + 0,083 £}, (6.091.952 + 0)
= 0,917 f;, (6.091.952) + 0,083 f;, (6.091.952)
= 0,917 (0,083) + 0,083 (0,083)

= 0,076 +0,007
= 0,083

Untuk s;o = 6.091.952 X, = 4.616.865

fio (S10, X10) = 0,917 £, (6.091.952- 4.616.865) + 0,083 £, (6.091.952+
4.616.865)

= 0,917 f;, (1.475.087) + 0,083 £y, (10.708.817)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)

= 0,083

Untuk s, = 6.091.952 X10 = 6.091.952

Fio (510, %10) = 0,917 £, (6.091.952 - 6.091.952) + 0,083 f;;, (6.091.952 +
6.091.952)

=0,917 f;, (0) + 0,083 £, (12.183.904)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)
= 0,083
Untuk s;o = 6.095.981 X0 =0
Ffio (S10, X10) = 0,917 £, (6.095.981 - 0) + 0,083 £;, (6.095.981 + 0)
= 0,917 f7, (6.095.981) + 0,083 f;, (6.095.981)
= 0,917 (0,083) + 0,083 (0,083)
= 0,076 + 0,007
= 0,083
Untuk s, = 6.095.981 X, = 4.616.865
fio (510, X10) = 0,917 £;, (6.095.981 — 4.616.865) + 0,083 £, (6.095.981+
4.616.865)
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=0,917 f;, (1.479.116) + 0,083 f;;, (10.712.846)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)

= 0,083
Untuk s;o= 6.095.981 X;0= 6.091.952
fio (S10, X10) = 0,917 £, (6.095.981 - 6.091.952) + 0,083 £;;, (31.278.000 +
6.091.952)

=0,917 f;, (4.029) + 0,083 £, (12.187.933)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)

= 0,083

Untuk s;,= 6.095.981 X;0= 6.095.981

fio (510, X10) = 0,917 £, (6.095.981 - 6.095.981) + 0,083 f;; (6.095.981 +
6.095.981)

=0,917 £ (0) + 0,083 f7; (12.191.962)
=0,917 (0) + 0,083 (1)
=0,083

Untuk s;,=7.670.691 X10=0

fio (510, X10) = 0,917 £ (7.670.691 - 0) + 0,083 £}, (7.670.691 + 0)
=0,917 f7; (7.670.691) + 0,083 f;, (7.670.691)
=0,917 (1) + 0,083 (1)

= 0,917 + 0,083
=1

Untuk s;,= 7.670.691 X1= 4.616.865

fio (510, X10) = 0,917 £;, (7.670.691 - 4.616.865) + 0,083 £}, (7.670.691 +
4.616.865)

= 0,917 f7, (3.053.826) + 0,083 f;; (12.287.556)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)

= 0,083
Untuk s;o= 7.670.691 X10= 6.091.952
Fio (S10, X10) = 0,917 £, (7.670.691 - 6.091.952) + 0,083 £;, (7.670.691 +
6.091.952)

= 0,917 f7, (1.578.739) + 0,083 f;, (13.762.643)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)
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= 0,083
Untuk s;o= 7.670.691 X10= 6.095.981
fio (510, X10) = 0,917 £, (7.670.691 - 6.095.981) + 0,083 £;, (7.670.691+
6.095.981)

=0,917 f;, (1.574.710) + 0,083 £, (13.766.672)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)

= 0,083
Untuk s;o= 7.670.691 x;0= 7.670.691
fio (S10, X10) = 0,917 £, (7.670.691 - 7.670.691)+ 0,083 £, (7.670.691+
7.670.691)

=0,917 £, (0) + 0,083 £}, (15.341.382)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)

=0,083
» Untukn =9
fo (S9, x9) = 0,917 f7 (Sg - x9) + 0,083 fi (59 + x9)
Untuk sq = 4.616.865 X9 =0

fo (Sgyxo)  =0,917 £/, (4.616.865 - 0) + 0,083 £, (4.616.865 + 0)
= 0,917 f;, (4.616.865) + 0,083 f;, (4.616.865)
= 0,917 (0,083) + 0,083 (0,083)

= 0,076 + 0,007
= 0,083

Untuk s, = 4.616.865 Xo = 4.616.865

fo (59, x5) =0,917 £/, (4.616.865 - 4.616.865) + 0,083 f, (4.616.865+
4.616.865)

= 0,917 £}, (0) + 0,083 £}, (9.233.730)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)
= 0,083
Untuk s, = 6.091.952 X9 =0
fo (59, %o)  =0,917 £/, (6.091.952 - 0) + 0,083 £, (6.091.952 + 0)
= 0,917 £}, (6.091.952) + 0,083 f, (6.091.952)
= 0,917 (0,083) + 0,083 (0,083)
= 0,076 + 0,007
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= 0,083

Untuk s, = 6.091.952 xo = 4.616.865

fo (5o, %) = 0,917 f (6.091.952— 4.616.865) + 0,083 £ (6.091.952 +
4.616.865)

= 0,917 £}, (1.475.087) + 0,083 £;, (10.708.817)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)

= 0,083

Untuk s, = 6.091.952 Xo = 6.091.952

fo (So, %9) =0,917 £/, (6.091.952 — 6.091.952) + 0,083 f, (6.091.952 +
6.091.952)

= 0,917 £}, (0) + 0,083 £}, (12.183.904)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)
= 0,083
Untuk s, = 6.095.981 X9 =0
fo (59, xo)  =0,917 £/, (6.095.981 — 0) + 0,083 £;; (6.095.981 + 0)
= 0,917 £}, (6.095.981) + 0,083 f;, (6.095.981)
= 0,917 (0,076) + 0,083 (0,007)

= 0,083

Untuk s, = 6.095.981 Xo = 4.616.865

fo (5o, %) = 0917 £, (6.095.981- 4.616.865) + 0,083 fJ, (6.095.981+
4.616.865)

= 0,917 f;, (1.479.116) + 0,083 f, (10.712.846)
=0,917 (0) + 0,083 (1)

= 0,083

Untuk s, = 6.095.981 Xo = 6.091.952

fo (5o, %) = 0,917 f, (6.095.981 — 6.091.952) + 0,083 £, (6.095.981 +
6.091.952)

= 0,917 £;, (4.029) + 0,083 f, (12.187.952)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)
= 0,083
Untuk s, = 6.095.981 Xo = 6.095.981
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fo (59, x9) =0,917 f7, (6.095.981 — 6.095.981) + 0,083 £}, (6.095.981 +
6.095.981)
=0,917 £ (0) + 0,083 f7, (12.191.962)
=0,917 (0) + 0,083 (1)
=0,083

Untuk sq = 7.670.691 X9 =0

fo (59, x9) =0,917 £, (7.670.691 — 0) + 0,083 f;, (7.670.691 + 0)
=0,917 fi; (7.670.691) + 0,083 £}, (7.670.691)
=0,917 (1) + 0,083 (1)

=1

Untuk s, = 7.670.691 xo = 4.616.865

fo (59, x5) = 0,917 fi (7.670.691 — 4.616.865) + 0,083 £, (7.670.691 +
4.616.865)

= 0,917 f;, (3.053.826) + 0,083 f;, (12.287.556)
=0,917 (0,007) + 0,083 (1)

= 0,006 + 0,083
= 0,089

Untuk s, = 7.670.691 Xo = 6.091.952

fo (S9,x0) = 0,917 £, (7.670.691 — 6.091.952) + 0,083 £/, (7.670.691+
6.091.952)

= 0,917 f;, (1.578.739) + 0,083 f;, (13.762.646)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)

= 0,083
Untuk s, = 7.670.691 X, = 6.095.981
fo (S, %) = 0,917 f7, (7.670.691 — 6.095.981) + 0,083 f;, (7.670.691 +
6.095.981)

= 0,917 f;, (1.574.710) + 0,083 £}, (13.766.6)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)
= 0,083
Untuk s, = 7.670.601 xo = 7.670.691
fo (5o, %9) = 0,917 fy, (7.670.691 — 7.670.691) + 0,083 £, (7.670.691 +
7.670.691)
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=0,917 £/, (0) + 0,083 £/, (15.341.382)
=0,917 (0) + 0,083 (1)

=0,083
» Untukn =38
fs (sg, xg) = 0,917 f5' (sg - xg) + 0,083 f5' (sg + xg)
Untuk s, = 4.616.865 X =0

fo (s x5) =0917 f; (4.616.865 - 0) + 0,083 f; (4.616.865 + 0)
= 0,917 f; (4.616.865) + 0,083 f; (4.616.865)
= 0,917 (0,083) + 0,083 (0,083)

= 0,076 + 0,007
= 0,083

Untuk sg = 4.616.865 xg = 4.616.865

fo (Sg xg) =0,917 £ (4.616.865 - 4.616.865) + 0,083 f; (4.616.865+
4.616.865)
=0,917 f; (0) + 0,083 £ (10.233.730)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)
= 0,083

Untuk sg = 6.091.952 X9 =0

fo (g x5) =0917 f; (6.091.952 - 0) + 0,083 f; (6.091.952 +0)

= 0,917 f; (6.091.952) + 0,083 f; (6.091.952)
= 0,917 (0,083) + 0,083 (0,083)
= 0,076 + 0,007
= 0,083
Untuk sg = 6.091.952 xg = 4.616.865
fo (S xg) = 0,917 £ (6.091.952 — 4.616.865) + 0,083 f; (6.091.952 +
4.616.865)
= 0,917 f; (1.475.087) + 0,083 f; (10.708.817)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)
= 0,083
Untuk sg = 6.091.952 xg = 6.091.952
fo (g x5) =0,917 £ (6.091.952 — 6.091.952) + 0,083 f; (6.091.952 +
6.091.952)
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=0,917 f; (0) + 0,083 £y (12.183.904)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)
= 0,083
Untuk sg = 6.095.981 x5 =0
fo (s x5)  =0,917 £ (6.095.981 — 0) + 0,083 £ (6.095.981 + 0)
= 0,917 f (6.095.981) + 0,083 f; (6.095.981)
= 0,917 (0,083) + 0,083 (0,083)

= 0,007+0,076
= 0,083

Untuk sg = 6.095.981 xg = 4.616.865

fo (saxg) = 0917 f5 (6.095.981— 4.616.865) + 0,083 f; (6.095.981+
4.616.865)

= 0,917 f (1.479.116) + 0,083 f; (10.712.846)
=0,917 (0) + 0,083 (1)

= 0,083
Untuk sg = 6.095.981 Xg = 6.091.952
fy (5 xs) = 0917 fo (6.095.981 — 6.091.952) + 0,083 f; (6.095.981 +
6.091.952)

= 0,917 f; (4.029) + 0,083 f; (12.187.952)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)

= 0,083
Untuk sg = 6.095.981 xg = 6.095.981
fo (saxg) = 0917 f; (6.095.981 — 6.095.981) + 0,083 f; (6.095.981+
6.095.981)

=0,917 f5 (0) + 0,083 f5 (12.191.962)
=0,917 (0) + 0,083 (1)
=0,083
Untuk sg = 7.670.691 xg =0
fg (sg,xg)  =0,917 f5 (7.670.691 — 0) + 0,083 f5 (7.670.691 + 0)
= 0,917 fy (7.670.691) + 0,083 fy (7.670.691)
=0,917 (1) + 0,083 (1)
=1



65

Untuk sg = 7.670.691 xg = 4.616.865
fo (sayxg) = 0,917 f (7.670.691 — 4.616.865) + 0,083 f; (7.670.691 +
4.616.865)

= 0,917 f (3.053.826) + 0,083 f; (12.287.556)
=0,917 (0) + 0,083 (1)

= 0,083
Untuk sg = 7.670.691 xg = 6.091.952
fo (sg,xg) = 0917 £ (7.670.691 — 6.091.952) + 0,083 f; (7.670.691+
6.091.952)

= 0,917 f; (1.578.739) + 0,083 f; (13.762.646)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)

= 0,083
Untuk sg = 7.670.691 xg = 6.095.981
fo (saxg) = 0917 f; (7.670.691 — 6.095.981) + 0,083 f; (7.670.691 +
6.095.981)

= 0,917 f; (1.574.710) + 0,083 f; (13.766.672)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)

= 0,083
Untuk sg = 7.670.691 xg = 7.670.691
fo (s xg) = 00917 f5 (7.670.691 — 7.670.691) + 0,083 f; (7.670.691 +
7.670.691)

=0,917 f; (0) + 0,083 f; (15.341.382)
=0,917 (0) + 0,083 (1)

=0,083
» Untukn=7
f7 (7, %7) = 0,917 fg (s7 - x7) + 0,083 fg (s7 + x7)
Untuk s, = 4.616.865 x7;=0

£y (57, %,)  =0,917 £ (4.616.865 - 0) + 0,083 f; (4.616.865 + 0)
= 0,917 f; (4.616.865) + 0,083 f; (4.616.865)
= 0,917 (0,083) + 0,083 (0,083)
= 0,076 + 0,007
= 0,083
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Untuk s, = 4.616.865 x, = 4.616.865
£y (s7,%;) = 0917 f; (4.616.865 - 4.616.865) + 0,083 f; (4.616.865 +
4.616.865)
=0,917 f; (0) + 0,083 £; (34.869.000)
= 0,917 (0) + 0,083 (0,083)
= 0,083
Untuk s, = 6.091.952 x; =0

£ (s7,%;)  =0917 £ (6.091.952 - 0) + 0,083 £;(6.091.952 + 0)
= 0,917 f (6.091.952) + 0,083 f (6.091.952)
= 0,917 (0,083) + 0,083 (0,083)
= 0,076 + 0,007
= 0,083
Untuk s, = 6.091.952 x, = 4.616.865
£, (57, %;) =0,917/;(6.091.952 — 4.616.865) + 0,083 f; (6.091.952+ 4.616.865)
= 0,917 f; (1.475.087) + 0,083 f; (10.708.817)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)
= 0,083
Untuk s, = 6.091.952 x, = 6.091.952
£y (57, %;) =0,917£;(6.091.952 — 6.091.952) + 0,083f; (6.091.952 + 6.091.952)
= 0,917 f; (0) + 0,083 f; (12.183.904)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)
= 0,083
Untuk s, = 6.095.981 x, =0
£y (s7,%;)  =0917 £ (6.095.981 — 0) + 0,083 f; (6.095.981 + 0)
=0,917 f; (6.095.981) + 0,083 f; (6.095.981)
= 0,917 (0,083) + 0,083 (0,083)
= 0,083
Untuk s, = 6.095.981 x, = 4.616.865
£y (57, %) =0,917/;(6.095.981 — 4.616.865) + 0,083 (6.095.981 + 4.616.865)
= 0,917 f; (1.479.116) + 0,083 f; (10.712.846)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)
= 0,083
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Untuk s, = 6.095.981 x, = 6.091.952
£y (s7,x,) = 0,917 £;(6.095.981 — 6.091.952) + 0,083 £;(6.095.981 +
6.091.952)

=0,917 f; (4.029) + 0,083 f; (12.187.952)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)
= 0,083

Untuk s, = 6.095.981 x, = 6.095.981

£ (57, %) =0,917/;(6.095.981 — 6.095.981) + 0,083 (6.095.981+ 6.095.981)
=0,917 f; (0)+ 0,083 f; (12.191.962)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)
= 0,083

Untuk s, = 7.670.691 x, =0

£y (s7,%;)  =0,917 £ (7.670.691 — 0) + 0,083 f; (7.670.691 + 0)
=0,917 f; (7.670.691) + 0,083 f;( 7.670.691)
=0,917 (1) + 0,083 (1)

=1
Untuk s, = 7.670.691 x, = 4.616.865
fy (s, %,) = 0917f;(7.670.691 — 4.616.865) + 0,083f;(7.670.691 +
4.616.865)

= 0,917 f; (3.053.826) + 0,083 f;* (12.287.556)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)
= 0,083
Untuk s, = 7.670.691 x, = 6.091.952
£y (57, %) =0,917f;(7.670.691 — 6.091.952) + 0,083f; (7.670.691+ 6.091.952)
= 0,917 £;(1.578.739) + 0,083 £; (13.762.646)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)
= 0,083
Untuk s, = 7.670.691 x, = 6.095.981
£ (57, x,) =0,917f;(7.670.691 — 6.095.981) + 0,083f; (7.670.691 + 6.095.981)
= 0,917 f; (1.574.710) + 0,083 f; (13.766.672)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)
= 0,083
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Untuk s, = 7.670.691 x, = 7.670.691

£y (57, %7) =0,917f;(7.670.691 — 7.670.691) + 0,083f; (7.670.691 + 7.670.691)
= 0,917 f; (0) + 0,083 f; (15.341.382)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)

=0,083
» Untukn==6
fo (Ses x6) = 0,917 f7 (S6 - x¢) + 0,083 f7 (s6 + x¢)
Untuk s = 4.616.865 X6 =0

fs (S xs) =0,917 £ (4.616.865 - 0) + 0,083 £ (4.616.865 + 0)
= 0,917 f; (4.616.865) + 0,083 £;(4.616.865)
= 0,917 (0,083) + 0,083 (0,083)

= 0,076 + 0,007
= 0,083

Untuk s, = 4.616.865 x, = 4.616.865

£ (Ser %) = 0,917 f; (4.616.865 - 4.616.865) + 0,083 f; (4.616.865 +
4.616.865)

= 0,917 f; (0) + 0,083 f; (10.233.730)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)
= 0,083
Untuk s, = 6.091.952 x5 =0
£ (e xs) =0,917 £ (6.091.952 - 0) + 0,083 £;(6.091.952 + 0)
= 0,917 £;(6.091.952) + 0,083 f;* (6.091.952)
= 0,917 (0,083) + 0,083 (0,083)

= 0,076 + 0,007
= 0,083

Untuk s, = 6.091.952 x, = 4.616.865

fo (5o xs) = 0,917f7(6.091.952 — 4.616.865) + 0,083 f;(6.091.952+
4.616.865)

= 0,917 f; (1.475.087) + 0,083 f; (10.708.817)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)
= 0,083

Untuk s, = 6.091.952 X = 6.091.952
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fs (Se %) = 0,917 f7 (6.091.952 — 6.091.952) + 0,083 f; (6.091.952 +
6.091.952)
= 0,917 £;(0) + 0,083 f; (12.183.904)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)
= 0,083
Untuk s, = 6.095.981 x5 =0
£ (56, xs) =0,917 £ (6.095.981 — 0) + 0,083 £ (6.095.981 + 0)
= 0,917 £;(6.095.981) + 0,083 £ (6.095.981)
= 0,917 (0,083) + 0,083 (0,083)

= 0,083

Untuk s, = 6.095.981 x¢ = 4.616.865

fo (e %) = 0,917 fr(6.095.981 — 4.616.865) + 0,083 f; (6.095.981 +
4.616.865)

= 0,917 f; (1.479.116) + 0,083 £ (10.712.846)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)

= 0,083

Untuk s, = 6.095.981 X = 6.091.952

fo (S %s) = 0917 f7(6.095.981 — 6.091.952) + 0,083 £;(6.095.981 +
6.091.952)

=0,917 f; (4.029) + 0,083 £ (12.187.952)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)
= 0,083

Untuk s, = 6.095.981 X = 6.095.981

s (Se, xg) =0,917 £ (6.095.981 — 6.095.981) + 0,083 £,/ (6.095.981+ 6.095.981)
=0,917 f; (0)+ 0,083 £ (12.191.962)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)
= 0,083

Untuk s, = 7.670.691 xg =0

fo (56 xs) =0917 f7 (7.670.691 — 0) + 0,083 £;(7.670.691 + 0)
=0,917 £ (7.670.691) + 0,083 f;( 7.670.691)
=0,917 (1) + 0,083 (1)
=1
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Untuk s, = 7.670.691 x = 4.616.865
fo (SerXs) = 0917 f7 (7.670.691 — 4.616.865) + 0,083 f; (7.670.691 +
4.616.865)

= 0,917 f; (3.053.826) + 0,083 f;" (12.287.556)
=0,917 (0) + 0,083 (1)

= 0,083

Untuk s¢ = 7.670.691 X = 6.091.952

£ (Sexs) = 0917 f7(7.670.691 — 6.091.952) + 0,083 £ (7.670.691+
6.091.952)

= 0,917 £;(1.578.739) + 0,083 f;(13.762.646)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)
= 0,083
Untuk s, = 7.670.691 X, = 6.095.981
s (S xs) =0,917f (7.670.691 — 6.095.981) + 0,083 £, (7.670.691 + 6.095.981)
= 0,917 £ (1.574.710) + 0,083 f; (13.766.672)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)

= 0,083

Untuk s, = 7.670.691 xs = 7.670.691

fo (5o xs) = 00917 f; (7.670.691 — 7.670.691) + 0,083f; (7.670.691 +
7.670.691)

=0,917 £ (0) + 0,083 f; (15.341.382)
=0,917 (0) + 0,083 (1)

=0,083
» Untukn=5
f5 (s5,%5) = 0,917 fg' (s5 - x5) + 0,083 f¢' (55 + x5)
Untuk ss = 4.616.865 X =0

fo (ss,x5)  =0917 £ (4.616.865 - 0) + 0,083 £ (4.616.865 + 0)
= 0,917 f; (4.616.865) + 0,083 £, (4.616.865)
= 0,917 (0,083) + 0,083 (0,083)
= 0,076 + 0,007
= 0,083
Untuk s5 = 4.616.865 xs = 4.616.865
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fi (ss,x5) = 0917 £ (4.616.865 - 4.616.865) + 0,083 £ (4.616.865 +
4.616.865)
=0,917 £ (0) + 0,083 £’ (10.233.730)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)
= 0,083
Untuk ss = 6.091.952 x5 =0
fi (ss,x5)  =0,917 £ (6.091.952 - 0) + 0,083 £(6.091.952 + 0)
= 0,917 £;(6.091.952) + 0,083 £, (6.091.952)
= 0,917 (0,083) + 0,083 (0,083)

= 0,076 + 0,007
= 0,083

Untuk sg = 6.091.952 xs = 4.616.865

fo (ss,x5) = 0,917f7(6.091.952 — 4.616.865) + 0,083 f.(6.091.952+
4.616.865)
= 0,917 £ (1.475.087) + 0,083 f; (10.708.817)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)
= 0,083

Untuk s5 = 6.091.952 x5 = 6.091.952

fo (5s,x5) = 0,917 f (6.091.952 — 6.091.952) + 0,083 f (6.091.952 +
6.091.952)

= 0,917 £2(0) + 0,083 £ (12.183.904)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)
= 0,083
Untuk ss = 6.095.981 x5 =0
fi (s, %5)  =0,917 £ (6.095.981 — 0) + 0,083 £’ (6.095.981 + 0)
= 0,917 £;(6.095.981) + 0,083 £ (6.095.981)
= 0,917 (0,083) + 0,083 (0,083)

= 0,083

Untuk s5 = 6.095.981 xs = 4.616.865

fo (ss,x5) = 0,917 f7(6.095.981 — 4.616.865) + 0,083 £, (6.095.981 +
4.616.865)

=0,917 £ (1.479.116) + 0,083 f; (10.712.846)
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= 0,917 (0) + 0,083 (1)

= 0,083
Untuk ss = 6.095.981 x5 = 6.091.952
fi (ss,xs) = 0,917 £(6.095.981 — 6.091.952) + 0,083 £.(6.095.981 +
6.091.952)

= 0,917 £ (4.029) + 0,083 £ (12.187.952)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)

=0,083
Untuk ss = 6.095.981 x5 = 6.095.981
fs (ss,x5) = 0,917 f7(6.095.981 - 6.095.981) + 0,083 f.(6.095.981+
6.095.981)
=0,917 f7 (0) +0,083 f7 (12.191.962)
=0,917 (0) + 0,083 (1)
=0,083
Untuk sg = 7.670.691 x5 =0

fi (5s,x5)  =0,917 £ (7.670.691 — 0) + 0,083 £;(7.670.691 + 0)
=0,917 £ (7.670.691) + 0,083 £( 7.670.691)
=0,917 (1) + 0,083 (1)

=1
Untuk s = 7.670.691 xs = 4.616.865
fi (ss,x5) = 0917 2 (7.670.691 — 4.616.865) + 0,083 £, (7.670.691 +
4.616.865)

= 0,917 £, (3.053.826) + 0,083 f;" (12.287.556)
=0,917 (0) + 0,083 (1)
= 0,083
Untuk s5 = 7.670.691 X5 = 6.091.952
fo (ss,x5) = 0917 £ (7.670.691 — 6.091.952) + 0,083 £ (7.670.691+
6.091.952)
= 0,917 £,(1.578.739) + 0,083 £.*(13.762.646)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)
= 0,083
Untuk ss = 7.670.691 x5 = 6.095.981
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fi (ss, x5) =0,917f; (7.670.691 — 6.095.981) + 0,083 £.* (7.670.691 + 6.095.981)
= 0,917 £(1.574.710) + 0,083 £ (13.766.672)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)

= 0,083

Untuk s5 = 7.670.691 xs = 7.670.691

fo (ss,xs) = 0917 f; (7.670.691 — 7.670.691) + 0,083f (7.670.691 +
7.670.691)

=0,917 f; (0) + 0,083 £ (15.341.382)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)

=0,083
» Untukn=4
fa (S4,%4) = 0,917 f5' (54— x,4) + 0,083 f5 (54 + x4)
Untuk s, = 4.616.865 x, =0

fo (54, %,) =0,917 £ (4.616.865 - 0) + 0,083 £ (4.616.865 + 0)
=0,917 £ (4.616.865) + 0,083 f7(4.616.865)
= 0,917 (0,083) + 0,083 (0,083)

= 0,076 + 0,007
= 0,083

Untuk s, = 4.616.865 x, = 4.616.865

fo (s %) = 00917 £ (4.616.865 - 4.616.865) + 0,083 fo' (4.616.865 +
4.616.865)

=0,917 £ (0) + 0,083 £ (10.233.730)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)
= 0,083
Untuk s, = 6.091.952 X, =0
fo (54, %s) =0,917 £ (6.091.952 - 0) + 0,083 £.'(6.091.952 + 0)
= 0,917 £(6.091.952) + 0,083 £ (6.091.952)
= 0,917 (0,083) + 0,083 (0,083)
= 0,076 + 0,007
= 0,083
Untuk s, = 6.091.952 x, = 4.616.865
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fo(ssxy) = 00917£(6.091.952 — 4.616.865) + 0,083 f7(6.091.952+
4.616.865)
= 0,917 f (1.475.087) + 0,083 £ (10.708.817)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)

= 0,083

Untuk s, = 6.091.952 X, = 6.091.952

fu (54 xs) = 0,917 fI (6.091.952 — 6.091.952) + 0,083 fo (6.091.952 +
6.091.952)

= 0,917 £:(0) + 0,083 £ (12.183.904)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)
= 0,083
Untuk s, = 6.095.981 x, =0
fo (54, x,) =0,917 £ (6.095.981 — 0) + 0,083 £ (6.095.981 + 0)
= 0,917 £(6.095.981) + 0,083 £ (6.095.981)
= 0,917 (0,083) + 0,083 (0,083)

= 0,083

Untuk s, = 6.095.981 x, = 4.616.865

fo (s %) = 00917 £ (6.095.981 — 4.616.865) + 0,083 £ (6.095.981 +
4.616.865)

= 0,917 f (1.479.116) + 0,083 f (10.712.846)
=0,917 (0) + 0,083 (1)

= 0,083

Untuk s, = 6.095.981 x, = 6.091.952

fu (s xs) = 0917 f(6.095.981 — 6.091.952) + 0,083 f(6.095.981 +
6.091.952)

= 0,917 £ (4.029) + 0,083 £ (12.187.952)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)

= 0,083

Untuk s, = 6.095.981 x, = 6.095.981

fo(se %) = 0017 f7(6.095.981 — 6.095.981) + 0,083 f.(6.095.981+
6.095.981)

= 0,917 £ (0) +0,083 £ (12.191.962)
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=0,917 (0) + 0,083 (1)
=0,083

Untuk s, = 7.670.691 x, =0

fa (54, x4)  =0,917 f (7.670.691 — 0) + 0,083 f<'(7.670.691 + 0)
=0,917 f& (7.670.691) + 0,083 f=( 7.670.691)
=0,917 (1) +0,083 (1)

=1
Untuk s, = 7.670.691 x, = 4.616.865
fi(sexy) = 0917 f7 (7.670.691 — 4.616.865) + 0,083 f (7.670.691 +
4.616.865)

= 0,917 £ (3.053.826) + 0,083 £ (12.287.556)
=0,917 (0) + 0,083 (1)

= 0,083
Untuk s, = 7.670.691 x, = 6.091.952
fi(ssxy) = 0917 f7(7.670.691 — 6.091.952) + 0,083 £ (7.670.691+
6.091.952)
= 0,917 f(1.578.739) + 0,083 £ (13.762.646)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)
= 0,083
Untuk s, = 7.670.691 x, = 6.095.981

fu (54, %4) =0,917f; (7.670.691 — 6.095.981) + 0,083 £ (7.670.691 + 6.095.981)
= 0,917 £ (1.574.710) + 0,083 £ (13.766.672)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)

= 0,083
Untuk s, = 7.670.691 x, = 7.670.691
fo (s xy) = 0917 f7 (7.670.691 — 7.670.691) + 0,083f; (7.670.691 +
7.670.691)

= 0,017 f (0) + 0,083 f2 (15.341.382)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)
=0,083

» Untukn=3

f3 (s3,%3) = 0,917 fi (s3 - x3) + 0,083 fy (55 + x3)
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Untuk s; = 4.616.865 x3=0

fi (s3,%3)  =0,917 f; (4.616.865 - 0) + 0,083 f; (4.616.865 + 0)
= 0,917 ;' (4.616.865) + 0,083 £, (4.616.865)
= 0,917 (0,083) + 0,083 (0,083)

= 0,076 + 0,007
= 0,083

Untuk s; = 4.616.865 x5 = 4.616.865

fi (5s,x3) = 0,917 f; (4.616.865 - 4.616.865) + 0,083 f; (4.616.865 +
4.616.865)

= 0,917 £; (0) + 0,083 £, (10.233.730)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)
= 0,083

Untuk s; = 6.091.952 x;=0

fi (s3,x3)  =0,917 £ (6.091.952 - 0) + 0,083 £, (6.091.952 + 0)
= 0,917 £;/(6.091.952) + 0,083 f; (6.091.952)
= 0,917 (0,083) + 0,083 (0,083)

= 0,076 + 0,007
= 0,083

Untuk s5 = 6.091.952 x5 = 4.616.865

fi (s3,%3) = 00917£7(6.091.952 — 4.616.865) + 0,083 f;(6.091.952+
4.616.865)

= 0,917 f; (1.475.087) + 0,083 f; (10.708.817)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)

= 0,083

Untuk s; = 6.091.952 x5 = 6.091.952

fs (s3,%3) = 0917 f (6.091.952 — 6.091.952) + 0,083 f; (6.091.952 +
6.091.952)

= 0,917 £;(0) + 0,083 f; (12.183.904)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)
= 0,083

Untuk s; = 6.095.981 x3=0

fi (s3,%3)  =0,917 f; (6.095.981 — 0) + 0,083 f;* (6.095.981 + 0)



77

= 0,917 £;(6.095.981) + 0,083 f; (6.095.981)
= 0,917 (0,083) + 0,083 (0,083)

= 0,083

Untuk s; = 6.095.981 X3 = 4.616.865

fs (s3.%3) = 0917 f; (6.095.981 — 4.616.865) + 0,083 f; (6.095.981 +
4.616.865)

= 0,917 f; (1.479.116) + 0,083 ;' (10.712.846)
=0,917 (0) + 0,083 (1)

= 0,083

Untuk s; = 6.095.981 x5 = 6.091.952

fi (s3,%3) = 0917 f(6.095.981 — 6.091.952) + 0,083 f;(6.095.981 +
6.091.952)

=0,917 f; (4.029) + 0,083 f; (12.187.952)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)

= 0,083

Untuk s; = 6.095.981 x5 = 6.095.981

fi (s3,x3) = 0917 f; (6.095.981 — 6.095.981) + 0,083 f;(6.095.981+
6.095.981)

= 0,917 f; (0) + 0,083 f; (12.191.962)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)
= 0,083

Untuk s; = 7.670.691 x;=0

£y (53, x3)  =0,917 f; (7.670.691 — 0) + 0,083 £;°(7.670.691 + 0)
= 0,917 f; (7.670.691) + 0,083 £;"( 7.670.691)
= 0,917 (1) + 0,083 (1)

=1
Untuk s; = 7.670.691 x5 = 4.616.865
fi (53, x3) = 0917 f; (7.670.691 — 4.616.865) + 0,083 f; (7.670.691 +
4.616.865)

= 0,917 f; (3.053.826) + 0,083 f;* (12.287.556)
=0,917 (0) + 0,083 (1)
= 0,083
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Untuk s; = 7.670.691 x5 = 6.091.952
fi (s3,x3) = 0917 f7 (7.670.691 — 6.091.952) + 0,083 f; (7.670.691+
6.091.952)
= 0,917 £;(1.578.739) + 0,083 f;"(13.762.646)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)
= 0,083
Untuk s; = 7.670.691 x5 = 6.095.981
fi (53,x3) = 0917f; (7.670.691 — 6.095.981) + 0,083 f; (7.670.691 +
6.095.981)

= 0,917 f;(1.574.710) + 0,083 f; (13.766.672)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)

= 0,083
Untuk s; = 7.670.691 x5 = 7.670.691
fi (s3,x3) = 0917 f; (7.670.691 — 7.670.691) + 0,083f; (7.670.691 +
7.670.691)

=0,917 f; (0) + 0,083 f;' (15.341.382)
=0,917 (0) + 0,083 (1)

=0,083
» Untukn=2
f2 (52, %2) = 0,917 f3'(s2 - x2) + 0,083 f5 (52 + x3)
Untuk s, = 4.616.865 x,=0

£y (5, %) =0,917 £ (4.616.865 - 0) + 0,083 £ (4.616.865 + 0)
= 0,917 £ (4.616.865) + 0,083 £ (4.616.865)
= 0,917 (0,083) + 0,083 (0,083)

= 0,076 + 0,007
= 0,083

Untuk s, = 4.616.865 x, = 4.616.865

fy (55, %;) = 0917 f; (4.616.865 - 4.616.865) + 0,083 f; (4.616.865 +
4.616.865)

= 0,917 £ (0) + 0,083 £ (10.233.730)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)
= 0,083
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Untuk s, = 6.091.952 x, =0

£y (s5,%;)  =0,917 7 (6.091.952 - 0) + 0,083 £;(6.091.952 + 0)
= 0,917 £;/(6.091.952) + 0,083 £ (6.091.952)
= 0,917 (0,083) + 0,083 (0,083)

= 0,076 + 0,007
= 0,083

Untuk s, = 6.091.952 x, = 4.616.865

£y (5,%,) = 00917£7(6.091.952 — 4.616.865) + 0,083 f;(6.091.952+
4.616.865)

= 0,917 f; (1.475.087) + 0,083 £ (10.708.817)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)

= 0,083
Untuk s, = 6.091.952 x, = 6.091.952
fy (52, %) = 0,917 f; (6.091.952 — 6.091.952) + 0,083 f; (6.091.952 +
6.091.952)

= 0,917 £;(0) + 0,083 f; (12.183.904)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)
= 0,083
Untuk s, = 6.095.981 x, =0
£, (52,%,)  =0,917 £ (6.095.981 — 0) + 0,083 f;* (6.095.981 + 0)
= 0,917 £;(6.095.981) + 0,083 £ (6.095.981)
= 0,917 (0,083) + 0,083 (0,083)

= 0,083

Untuk s, = 6.095.981 x, = 4.616.865

£y (50,%,) = 0,917 £ (6.095.981 — 4.616.865) + 0,083 f; (6.095.981 +
4.616.865)

= 0,917 f; (1.479.116) + 0,083 £ (10.712.846)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)

= 0,083
Untuk s, = 6.095.981 x, = 6.091.952
fy (53, %) = 0917 f7(6.095.981 — 6.091.952) + 0,083 £;(6.095.981 +

6.091.952)
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=0,917 f; (4.029) + 0,083 £ (12.187.952)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)

= 0,083

Untuk s, = 6.095.981 x, = 6.095.981

£y (55, %;) = 0917 £5(6.095.981 — 6.095.981) + 0,083 f;(6.095.981+
6.095.981)

= 0,917 £ (0) + 0,083 £ (12.191.962)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)
= 0,083

Untuk s, = 7.670.691 x, =0

£y (55, %) =0,917 £ (7.670.691 — 0) + 0,083 £, (7.670.691 + 0)
=0,917 f; (7.670.691) + 0,083 f;( 7.670.691)
=0,917 (1) + 0,083 (1)

=1
Untuk s, = 7.670.691 x, = 4.616.865
fy (55, %) = 00917 f; (7.670.691 — 4.616.865) + 0,083 £ (7.670.691 +
4.616.865)

= 0,917 f; (3.053.826) + 0,083 f;" (12.287.556)
=0,917 (0) + 0,083 (1)

= 0,083

Untuk s, = 7.670.691 x, = 6.091.952

fy (55, %,) = 0917 £ (7.670.691 — 6.091.952) + 0,083 £ (7.670.691+
6.091.952)

= 0,917 £;(1.578.739) + 0,083 £; (13.762.646)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)

= 0,083

Untuk s, = 7.670.691 x, = 6.095.981

£y (53, %) = 0917f; (7.670.691 — 6.095.981) + 0,083 f; (7.670.691 +
6.095.981)

= 0,917 £;(1.574.710) + 0,083 £ (13.766.672)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)
= 0,083
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Untuk s, = 7.670.691 x, = 7.670.691
£y (55, %,) = 0917 ff (7.670.691 — 7.670.691) + 0,083f; (7.670.691 +
7.670.691)

=0,917 f; (0) + 0,083 f; (15.341.382)
=0,917 (0) + 0,083 (1)

=0,083
» Untukn=1
f1 (51,%1) = 0,917 f7 (51 -x1) + 0,083 f7" (51 + x1)
Untuk s; = 4.616.865 x, =0

fi (s, x,)  =0,917 f; (4.616.865 - 0) + 0,083 f; (4.616.865 + 0)
= 0,917 f; (4.616.865) + 0,083 f;(4.616.865)
= 0,917 (0,083) + 0,083 (0,083)

= 0,083
Untuk s, = 4.616.865 x, = 4.616.865
£, (51, x1) = 0,917 f; (4.616.865 - 4.616.865) + 0,083 f; (4.616.865 +
4.616.865)
=0,917 f; (0) + 0,083 f; (10.233.730)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)
= 0,083
Untuk s; = 6.091.952 x, =0

fi (s, %))  =0,917 £ (6.091.952 - 0) + 0,083 £;(6.091.952 + 0)
= 0,917 f;(6.091.952) + 0,083 f; (6.091.952)
= 0,917 (0,083) + 0,083 (0,083)
= 0,076 + 0,007
= 0,083
Untuk s, = 6.091.952 x, = 4.616.865
fi(s1, %) = 00917f/(6.091.952 — 4.616.865) + 0,083 f;(6.091.952+
4.616.865)
= 0,917 f; (1.475.087) + 0,083 f; (10.708.817)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)
= 0,083
Untuk s, = 6.091.952 x, = 6.091.952
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fi(s1,x,) = 0917 f; (6.091.952 — 6.091.952) + 0,083 f; (6.091.952 +
6.091.952)
= 0,917 £;(0) + 0,083 f; (12.183.904)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)
= 0,083
Untuk s; = 6.095.981 x, =0
fi(s1,x;)  =0,917 f; (6.095.981 — 0) + 0,083 f; (6.095.981 + 0)
= 0,917 £;(6.095.981) + 0,083 f; (6.095.981)
= 0,917 (0,083) + 0,083 (0,083)

= 0,083

Untuk s, = 6.095.981 x, = 4.616.865

fi(sy,x;) = 0917 f; (6.095.981 — 4.616.865) + 0,083 f; (6.095.981 +
4.616.865)

= 0,917 f; (1.479.116) + 0,083 f; (10.712.846)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)

= 0,083

Untuk s, = 6.095.981 x, = 6.091.952

fi(s1,%x) = 0917 f/(6.095.981 — 6.091.952) + 0,083 f;(6.095.981 +
6.091.952)

= 0,917 f; (4.029) + 0,083 £ (12.187.952)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)

= 0,083

Untuk s, = 6.095.981 x, = 6.095.981

fi(sy,x;) = 00917 f;(6.095.981 — 6.095.981) + 0,083 f;(6.095.981+
6.095.981)

=0,917 £, (0) +0,083 f; (12.191.962)
=0,917 (0) + 0,083 (1)
=0,083

Untuk s; =7.670.691 x, =0

fi(s1,x1) =0,917 £; (7.670.691 - 0) + 0,083 f,'(7.670.691 + 0)
=0,917 f; (7.670.691) + 0,083 £,'( 7.670.691)
=0,917 (1) + 0,083 (1)
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=1
Untuk s, = 7.670.691 x, = 4.616.865
fi(sy, %) = 00917 f; (7.670.691 — 4.616.865) + 0,083 f; (7.670.691 +
4.616.865)

= 0,917 f; (3.053.826) + 0,083 f;" (12.287.556)
=0,917 (0) +0,083 (1)

= 0,083
Untuk s, = 7.670.691 x, = 6.091.952
fi(s1, %) = 0917 f; (7.670.691 — 6.091.952) + 0,083 f; (7.670.691+
6.091.952)

= 0,917 £;(1.578.739) + 0,083 f; (13.762.646)
= 0,917 (0) + 0,083 (1)
= 0,083
Untuk s, = 7.670.691 x, = 6.095.981
£ (s1,%,) =0,917f; (7.670.691 — 6.095.981) + 0,083 f; (7.670.691 + 6.095.981)
= 0,917 f;(1.574.710) + 0,083 f; (13.766.672)

= 0,917 (0) + 0,083 (1)
= 0,083
Untuk s, = 7.670.601 x, = 7.6s70.691
fi(sy,x) = 0917 f; (7.670.691 — 7.670.691) + 0,083f; (7.670.691 +
7.670.691)

=0,917 f; (0) + 0,083 f; (15.341.382)
=0,917 (0) + 0,083 (1)
= 0,083
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Lampiran 2. Surat ljin Penelitian dari Program Studi Matematika

Mahasiswa kami:

Nama : Anjelina Tefi
NPM : 53190015
Prodi : Matematika

Untuk melaksanakan penelitian dengan judul “Penerapan Program
Probabilistik dalam Pengendalian Persediaan Bahan Baku untuk Mem
Biaya Produksi dengan Mempertimbangkan Masa Kedaluwarsa (Studi
Bakery Kefamenanu)”. Waktu disesuaikan dilapangan.

Demikian surat permohonan ini kami sampaikan. Atas perhatian dan kerjasama Kk
ucapkan terima kasih.

Tembusan:
1. Koordinator Program Studi Matematika.
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Lampiran 3 Dokumentasi Pengambilan Data
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menyusun skripsi ini dengan motto “Karena Masa Depan Sungguh Ada Dan
Harapanmu Tidak Akan Hilang (Amsal 23:18)”

Akhir kata penulis mengucapkan rasa syukur yang sebesar — besarnya atas
selesainya menyusun skripsi dengan judul” PENERAPAN PROGRAM
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